

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年9月28日
星期三
农历辛卯年
九月初二
第2487期
本期4版



9月23日,铜绿山矿举办了以“健康和谐,老有所乐”为主题的“迎国庆重阳”退休职工文艺汇演。(柯志鹏 摄)

公司2012年铜原料订货形势喜人

■记者 王克礼

9月23日,公司2012年铜原料订货会在杭州举行,来自全国各地的一百余名铜原料供货商均表示将加大对大冶有色的铜原料供应,满足大冶有色的发展需求,实现共赢。会上,中国有色集团副总经理李筱英,集团公司董事长、党委书记张麟分别讲话。会议由集团公司总经理翟保金主持,股份公司副总经理封瑞明致辞。

我国是一个铜资源较为缺乏的国家,国内铜精矿供应十分紧张,原料竞争十分激烈。“十一五”期间,公司发展进入快速轨道,生产规模扩大,冶炼生产的技术工艺水平提升,做大做强大冶有色的脚步不断加快,对铜原料的需求大幅提高。在“以市场为导向,以效益为中心”经营理念的指导下,公司科学的铜原料订货体制机制以及诚信的服务、优良的信誉

和优质的品牌得到了全国众多铜原料供应商的广泛认同。大冶保利比林格公司表示,他们将严守订货合同,巩固铜原料渠道,确保对大冶有色提供优质的铜原料供应。中国有色金属江西公司表示,大冶有色十分注重诚信和坚持公平公正的原则,他们愿意与大冶有色保持长期业务合作的战略伙伴关系,将扩大铜资源供应份额,千方百计为大冶有色的发展提供服务,实现共赢。

在下午举行的公司2012年铜原料订货会上,张麟发表讲话。张麟表示,随着铜产业链上下游分工合作的加深,以及大冶有色的快速发展,我们将有着更广泛的共同利益、更坚实的合作基础、更广阔的合作空间。我坚信,会有更多的新朋友不断加入进来,也会有更多的新朋友不断变成老朋友,欢迎并感谢你们选

择与大冶有色合作。不管是老友还是新朋,共同发展是我们之间牢不可破的合作基础,你们都是大冶有色最忠诚的朋友。我相信我们之间的合作一定会取得双方满意的成果,我们的合作之路一定会越走越远,越走越广阔。

李筱英表示,长期以来,大冶有色与各位原料供应商建立了良好的合作关系,既源自于大冶有色的努力,更离不开各位朋友的理解与支持。现在的市场竞争是全方位的,涵盖产品、服务、理念等多个方面,要赢得客户的持久信赖和支持,我们必须不断创新理念,持续改进客户服务,做到客户满意。各位朋友选择了与大冶有色的合作,就是对大冶有色的信任和支持,我们决不能辜负在座各位的信任和支持,唯有以更好的服务来回报大家。中国有色集团将在原料供

应方面最大限度地支持大冶有色,而且随着中国有色集团的发展,特别是海外资源项目的发展,我们将提供越来越大的支持。

本次订货会共有来自全国各地的一百余名铜原料供货商参加,吉安

市瑞铜业公司等众多供应商在会上发言,他们均表示将加大对大冶有色铜原料的供应,实现互利双赢。公司营销公司、质计中心、冶炼厂等单位和部室相关负责人参加会议,并就铜原料供货商们普遍关心的问题进行了解答和说明。

会议期间,公司还举行了《滞的宏观经济下注入流动性关键需要信心》的期货讲座,讲座对世界宏观经济走势、美国经济、欧洲债务危机、国内通胀预期等进行了前瞻性的阐述和讲解,受到众多客户的欢迎。

会后,全体与会人员合影留念。



图为退休职工进行柔力球展示比赛 王克桥 摄

公司举行“健康老人”等表彰活动欢庆重阳节

■记者 张国平 实习记者 张笠

9月27日,公司在体育馆隆重集会,举行2011年度“健康老人”“四个老有”表彰会暨重阳节退休职工趣味运动会。集团公司总经理翟保金、集团公司工会主席吴礼杰、集

团公司党委工作部部长张建强等出席活动。

翟保金在致辞中表示,公司广大离退休干部和职工是公司的宝贵财富,没有他们的艰苦创业、无私奉

献,就不会有公司各项事业蓬勃发展的今天。他要求公司相关部门要大力发展敬老服务工作,创新完善敬老服务保障机制,要充分发挥公司离退休老同志的作用,鼓励他们

继续参与公司的发展。

接着,举行了趣味运动会,进行了柔力球展示比赛。冶炼厂、铜绿山矿、井巷公司、铜草花社区等20个代表队参加了比赛。

管理干部下基层切忌“心不在焉”

■许华

从9月19日开始,公司总部和二级单位机关的第一批副科级以上管理人员,将根据公司“下基层、促和谐”活动安排,下基层到各二级单位车间、工段、组班,开展为期一个月的主题实践活动。(《大冶有色报》第2485期头版)

分期分批、有计划、有步骤地组织总部和二级单位机关的副科级以上管理人员下基层,其涉及的规模之大、范围之广、时间之长,在公司

的历史上实属罕见。下基层的干部如何不负集团公司党政组织的嘱托,增强主题活动“七个一”的执行力?笔者分析研究案头的相关材料,认为如下几个方面应当引起注意:一是人到基层,“心”也要放在基层,切忌“心不在焉”,不但不能正确处理好自己和职工的关系,而且也不能科学处理好自己本职岗位的常规工作和“下基层”的日常工作,从表面上就让职工不接受;二是不说“官话套话”,尽量用朴素平实的语言与职工

沟通和交流,只有心与心的交流才能产生智慧的光芒;三是要“入乡随俗”,与职工打成一片,增强亲和力和号召力;四是忌没有深入调查研究就“指手画脚”,情况不明而拍胸脯乱指挥;五是不搞“花架子”,拿出些业务上的“真金白银”,帮助基层化解矛盾,破解生产、工作中的难题。

基层是企业的细胞,公司抓住加速发展的难得机遇,管理干部下基层传经送宝很有必要,基层也很需要,意



大冶市政府“六条举措”推进铜山口矿尾矿库建设工作

■通讯员 吴鹏

9月21日,大冶市副市长张保平主持召开铜山口矿尾矿库协调会,会上推出“六条举措”推进铜山口矿尾矿库建设工作,集团公司副总经理余利先参加了会议。

会议针对铜山口矿尾矿库征地搬迁工作中存在的问题,制定了六条工作举措:一是在保证尾矿库安全的前提下,确保铜山口矿正常生产;二是所有工作专班必须迅速到位,要严明工作纪律,大冶市、陈贵镇、大冶有色公司的

专班要整合起来,形成一个整体,保持工作的一致性;三是按照行进进度加快移民搬迁和安置新村建设;四是进一步完善搬迁补偿方案;五是严厉打击违法阻挠新村建设施工等不法行为,同时加强法制宣传教育,维护治安稳定;六是部分具备条件的新尾矿库建设工程可先行动工。

张保平最后强调,铜山口矿尾矿库征地搬迁工作企地各方要一鼓作气,抓紧时间抢进度全面完成,推进企业和谐稳定发展。

省国资委廉洁风险防控工作考评组到公司考评

■记者 刘旺林 通讯员 余俊飞

9月27日,湖北省国资委廉洁风险防控工作考核评价组一行到公司考核评价廉洁风险防控工作,公司纪委书记温森、监察审计部门负责人以及二级单位民主测评代表参加本次会议。

近年来,公司按照省纪委和省国资委的工作部署,采取了一系列有力措施,深入贯彻落实“1+5”文件精神

和湖北省国有企业廉洁风险防控工作要求,形成了较为完备的教育、排查、预警、化解的廉洁风险防控工作体系。考评组详细听取了公司开展廉洁风险防控工作汇报,一致认为公司基础工作扎实,对公司所作出的工作给予了肯定。随后由公司二级单位代表参加测评,填写了国有企业廉洁风险防控工作满意度调查表。

公司开展“9·25”《公开信》发表31周年纪念活动

■记者 张国平

9月23日,公司组织计生人员,上街开展“9·25”《公开信》发表31周年纪念活动。

1980年9月25日,中央发出《关于控制人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》,号召党员、团员带头只生一个孩子,至此“9·25”公开信,成为我国计划生育史上的里程碑。

活动中,公司计生工作人员以“和谐人口、诚信计生”为主题,在公司大院东面街道旁,悬挂宣传横幅,竖起20多块宣传计划生育与人口工作的宣传展板,宣传《公开信》发

表31周年、计生法规等计生知识,开展了人口计划生育服务咨询活动,工作人员耐心地解答了群众关于流动人口计生政策等问题,并请他们也能够向周围的亲戚朋友进行宣传。公司计生办还精心准备了香皂、环保袋等纪念品,开展有奖答题,以此向群众宣传避孕节育、优生优育知识。

活动现场气氛活跃、内容丰富,过往群众积极参与。活动中,工作人员为过往的行人免费送上避孕药具100多盒,发放《计划生育便民服务手册》、《流动人口计划生育工作条例》等宣传品150多份,义务量血压30多人次。



冶炼厂A级铜质量稳中有升

■通讯员 姜小平

冶炼厂在深入开展2011年“质量月”活动中,通过查质量意识、查质量水平、查质量损失、查标准执行情况、查设备管理、查计量检测管理、查现场管理等举措,切实增强职工的质量意识,形成人人关心

质量、重视质量的氛围,产品质量取得突破性进展。元至八月份,该厂A级铜产出率比去年同期提高了1.71个百分点,A级铜产出率稳定在98%以上。图为9月26日,该厂职工正在进行阳极铜化学品质化验工作。